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¿Le gustaría ayudar a los médicos a desarrollar maneras de personalizar los estudios de detección de cáncer de mama que se realizarán las mujeres en el futuro?
Si la respuesta es sí, ¿aceptaría participar en un estudio de detección de cáncer de mama?  
Actualmente, estamos seleccionando a mujeres para el TMIST, un ensayo clínico que nos ayudará a desarrollar estrategias que permitan diseñar estudios de detección de cáncer de mama que se ajusten a los riesgos que presente cada mujer. 
Para participar en el estudio:
Debe
· tener entre 45 y 74 años
· tener programada una mamografía de detección 
y
no debe 
· estar embarazada, tener intenciones de quedar embarazada o estar amamantando
· tener síntomas de enfermedad de la mama
· haberse realizado una mamografía detección en los últimos 11 meses
· tener antecedentes de cáncer de mama
· tener actualmente implantes mamarios u otros aumentos mamarios
Si decide participar, formará parte de este estudio de investigación durante un máximo de 8 años, a partir de su primera mamografía. Durante este tiempo:
· Se la aleatorizará (se le asignará por medio de una computadora) para que le realicen una mamografía 3D o 2D durante los primeros 5 años del estudio o al final del estudio de investigación, lo que ocurra primero.
· La mayoría de las mujeres que participan en el ensayo se realizarán el estudio de detección anualmente, a excepción de las mujeres posmenopáusicas y que no tengan altos factores de riesgo, que se realizarán los estudios de detección cada dos años.
· Haremos un seguimiento del estado de su cáncer de mama durante un mínimo de 3 y un máximo de 8 años en total, incluidos los años en los que se realiza el estudio de detección; para ello, revisaremos sus expedientes médicos y, si resulta necesario, nos comunicaremos con usted por teléfono.
Clínica de mamografías que participa en este estudio
	Institución:
	

	Dirección:
	


Para obtener más información sobre el estudio de detección de cáncer de mama TMIST, comuníquese con:
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